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13 марта 2011 г. в Институте рекламы и связи с общественностью состоится старт Конкурса рекламных кампаний «Идея! NEXT» по продвижению инноваций. 
Конкурс «Идея!NEXT» проводится по инициативе Института рекламы и связи с общественностью при поддержке Министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области в рамках Инновационного марафона Международного молодежного инновационного форума в Сибири «ИНТЕРРА-2011» и проведения 15 Национального фестиваля рекламы «Идея!2011».
Номинации:

«Инновационный продукт» - продвижение инновационных продуктов, услуг, технологий для действующих фирм и организаций (в том числе вузов).
«Инновационное продвижение» – продвижение территории, мероприятия, инфраструктуры и т.д.

Сроки проведения:
1 этап: 13 марта – 30 апреля 2011 г. — конкурсный отбор проектов в каждой из номинаций.
2 этап: 1 – 12 мая 2011 г. — представление работ финалистов в каждой номинации в Технопарке Новосибирского Академгородка. 
3 этап: 15 мая 2011 г. ‑ награждение победителей на 15 Национальном фестивале рекламы «Идея!2011». 

В Конкурсе могут принять участие студенты и аспиранты вузов Российской Федерации любой формы обучения по специальностям: «Реклама», «Маркетинг», «Связь с общественностью».

Для участия в конкурсе необходимо прислать письмо на электронную почту  org.idea_next@mail.ru с заполненной заявкой на участие.
Контактная информация:
Сайт конкурса: www.ideanext.org
Координатор конкурса Романова Евгения 8-923-126-126-5,

 idea_next@mail.ru,  org.idea_next@mail.ru.
